

Errata

A new species of *Fusicolla*, *F. ossicola*, from Belgium

Page 226, column 1, change the **Etymology** by "The epithet refers to the Latin *os* (bone), on which this species was collected."

Page 228, column 1, paragraph 4 and following, change the name Tobaki by **Tubaki**, and the second occurrence of Hosaya by **Hosoya**.

Page 228, column 2, paragraph 1, change "[...] the genus *Geejayessia* Schroers, Gräfenhan & Seifert (SCHROERS *et al.*, 2011) for which it possess all morphological characteristics" by "[...] the genus *Geejayessia* Schroers, Gräfenhan & Seifert (SCHROERS *et al.*, 2011) for which it possesses all morphological characteristics".

Page 228, column 2, **References**, change the volume number to 107 (instead of 170) for the publication of Herrera *et al.* (2015).